

Сказка о добром сердце

Жили-были Дед Мороз и Снегурочка. Жили они на Севере. Там было холодно. Шел снег.

Однажды Дедушка Мороз и Снегурочка решили переехать в теплые края, чтобы и у детей в теплых краях тоже были Дедушка Мороз и Снегурочка.

Начали они собираться в дорогу. Дедушка Мороз говорит Снегурочке:

- Давай повезем тем детям подарки!
- Давай, Дедушка! – ответила Снегурочка - А что еще мы возьмем?

Дедушка ответил:

- Сани и оленей.
- А как же, Дедушка, сани поедут в теплых краях, ведь там снега нет! А оленям будет жарко!

Задумался Дед Мороз, а потом и говорит:

- Тогда давай полетим на самолете!

А Снегурочка отвечает:

- Как же мы полетим на самолете, ведь в самолете тепло, мы можем растаять!

Снова задумался Дед Мороз

Вдруг Снегурочка говорит:

- А давай, Дедушка, мы пошлем детям в теплые края видео-поздравление!
- Ага! А подарки отправим по почте! - добавил Дедушка Мороз.

Так и поступили.

Вот что сказали Дедушка Мороз и Снегурочка ребятам в своем обращении:

«Дорогие ребята!

Мы так хотели переехать к вам, но нам не позволяет теплая погода в ваших краях... Несмотря на это мы поздравляем вас с наступающим Новым годом и шлем вам по почте подарки».



О добром сердце Деда Мороза и Снегурочки рассказали ученики школы-интерната «Эверест»:
Соколова Алеся,
Казakov Влад,
Чупракова Маша,
Бардова Юлия,
Сысков Лев.